REGULAMIN

II Targów Ogrodniczo – Działkowych, 16 – 17 kwietnia 2005 r., Trzcianka

I Czas trwania i miejsce

II Targi Ogrodniczo – Działkowe odbywają się w Trzciance w powiecie nowotomyskim na terenie Zespołu Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w terminie od 16 do 17 kwietnia 2005 roku. 16 kwietnia, w sobotę rozpoczynają się dni targowe. Miasteczko targowe będzie dostępne dla wystawców od godziny 7.00. Stoiska muszą zostać zbudowane do godziny 11.00 – wtedy nastąpi otwarcie miasteczka targowego dla zwiedzających.

II Warunki uczestnictwa

Każdy wystawca jest zobowiązany do zgłoszenia swojego uczestnictwa do 13 kwietnia 2005 roku do godziny 15.00. Na zgłoszenia czekają pracownicy Wydziału Promocji i Rozwoju pod adresem:

Starostwo Powiatowe w Nowym Tomyślu

ul. Poznańska 33

64-300 Nowy Tomyśl

z dopiskiem: Targi – zgłoszenie.

Karty zgłoszeniowe można przesłać również faksem pod nr tel. /61/ 44 23 589.

Elektroniczną wersję zgłoszenia umieszczoną na stronie internetowej powiatu www.nowytomysl.com.pl można przesłać pocztą elektroniczną na adres: marzena-79@o2.pl
Wszelkie zapytania dotyczące targów można kierować pod wskazany adres e-mail lub tel. /61/ 44 26 723-725.

Każdy zgłoszony wystawca otrzyma potwierdzenie zgłoszenia wraz ze szczegółowym programem imprezy najpóźniej do 14 kwietnia 2005 roku.

Warunkiem uczestnictwa jest przekazanie na rzecz organizatorów jednej nagrody związanej z prezentowanymi towarami czy usługami o wartości minimum 20 zł. Nagrody będą przeznaczone dla odwiedzających Targi mieszkańców powiatu i okolic uczestniczących w konkursach.

III Warunki techniczne zabudowy stoiska

Organizatorzy zapewniają bezpłatnie teren wystawowy. Każdemu z wystawców zostanie przydzielona zgłoszona liczba m². Wystawcy są zobowiązani we własnym zakresie przygotować zabudowę stoiska i jego artystyczną adaptację. W razie konieczności organizatorzy mogą zapewnić stoliki (ławki szkolne) i krzesła w ilości do 
2 sztuk oraz 1 namiot ogrodowy. Stoiska wezmą udział w konkursie o Puchar Starosty Nowotomyskiego na najładniejsze stoisko targowe.

IV Noclegi i wyżywienie

Wszyscy wystawcy mogą bezpłatnie skorzystać z noclegu z soboty na niedzielę (16/17 kwietnia) w internacie ZS RCKU Trzcianka. Dla wystawców, którzy wyrażą takie zapotrzebowanie, zostanie przygotowany nocleg 
w internacie ZS RCKU Trzcianka z piątku na sobotę (15/16 kwietnia 2005) w cenie 10 zł/ osobę.

Organizatorzy zapewniają obiady w sobotę i niedzielę dla wszystkich wystawców. Pozostałe posiłki wystawcy zapewniają sobie we własnym zakresie. Na terenie targów przewidziano część gastronomiczną dostępną dla wszystkich przez cały czas otwarcia miasteczka targowego. 

V Bezpieczeństwo

Teren miasteczka targowego będzie chroniony od godziny 18.00 w piątek 15 kwietnia (tego dnia można już bowiem budować stoisko) do godziny 18.00 w niedzielę 17 kwietnia. W nocy teren targów będzie zamknięty dla osób postronnych.

VI Imprezy towarzyszące

W sobotę i niedzielę na scenie głównej będą prezentować swój dorobek lokalne zespoły artystyczne. W sobotę wystąpi ponadto zespół prezentujący muzykę taneczną, a wieczorem odbędzie się zabawa z DJ – ami radia Kiss FM. W niedzielę planuje się przeprowadzenie imprez dla mieszkańców sołectw z terenu powiatu nowotomyskiego (konkursy i zabawy o nagrodę główną – zestaw komputerowy) oraz występ Zbigniewa Wodeckiego z zespołem.

Obok miasteczka targowego będzie umieszczony plac zabaw dla dzieci z konkursami i rozrywkami.

Szczegółowy harmonogram imprez wystawcy otrzymają razem z potwierdzeniem uczestnictwa w Targach do 
14 kwietnia 2005 roku.

