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Nowy Tomyśl, 17.02.2017
Starostwo Powiatowe w Nowym Tomyślu
Ul. Poznańska 33
64 – 300 Nowy Tomyśl

ZAPYTANIE O WARTOŚĆ SZACUNKOWĄ ZAMÓWIENIA
USŁUGI
Na przeprowadzenie działań informacyjno-promocyjnych w ramach projektu: 
„TWORZENIE, MODERNIZACJA I AKTUALIZACJA REJESTRÓW PUBLICZNYCH ORAZ STANDARDOWYCH OPRACOWAŃ KARTOGRAFICZNYCH I TEMATYCZNYCH GROMADZONYCH W STAROSTWIE POWIATOWYM W NOWYM TOMYŚLU ORAZ ICH UDOSTĘPNIANIE ZA POMOCĄ E-USŁUG” 
Działanie 2.1 „Rozwój elektronicznych usług publicznych” 
Wielkopolski Regionalny Program Operacyjny na lata 2014-2020
	Starostwo Powiatowe Nowy Tomyśl realizując zadanie przeprowadzenia działań informacyjno – promocyjnych  w ramach projektu: „TWORZENIE, MODERNIZACJA I AKTUALIZACJA REJESTRÓW PUBLICZNYCH ORAZ STANDARDOWYCH OPRACOWAŃ KARTOGRAFICZNYCH I TEMATYCZNYCH GROMADZONYCH W STAROSTWIE POWIATOWYM W NOWYM TOMYŚLU ORAZ ICH UDOSTĘPNIANIE ZA POMOCĄ E-USŁUG”,  w związku z przestrzeganiem zasad należytego zarządzania finansowego oraz zasady konkurencyjności w ramach programu WRPO Zamawiający zwraca się z uprzejmą prośbą,        w ramach rozeznania rynku i w celu oszacowania wartości zamówienia, o przedstawienie wartości szacunkowej (netto i brutto) zamówienia na ww. usługę.
Opis szczegółowych wymagań Zamówienia znajduje się w Opisie Przedmiotu Zamówienia. 
W szacowaniu proszę uwzględnić kwoty zarówno netto, jak i uwzględniając odpowiednią stawkę VAT oraz innych ewentualnych podatków którymi obciążona jest usługa. 

Niniejsze szacowanie nie stanowi oferty w rozumieniu 66 Kodeksu Cywilnego, jak również nie jest ogłoszeniem w rozumieniu ustawy Prawo zamówień publicznych.
Szacunkową wartość zamówienia wskazaną na formularzu (załącznik nr 2) należy przesłać na adres esadlowska@powiatnowotomyski.pl do dnia 23 lutego 2017r. do godziny 1200 w formie skanu podpisanego dokumentu zgodnie z zasadami reprezentacji Wykonawcy. 
Załączniki
1. Opis przedmiotu zamówienia
2. [bookmark: _GoBack]Formularz szacunkowy
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